

МИСС МИНСК-2009



Умная,
красивая —
понятия
совместимые

Просто Мария

Идеальную девушку нашей столицы приехали искать известные дамские угодники Олег Газманов и Игорь Николаев. И что вы думаете? Нашли! В конкурсе "Мисс Минск-2009" на звание первой красавицы столицы победила Мария Кубракова — девушка с ростом... 166 сантиметров! Взнявшая лавры первенства таким образом опровергла стереотип, что идеальная модельная фигура начинается от 172 сантиметров. Мол, у тех, кто ниже «стандарта», шансов нет. Так вот нет: есть! Организаторы шоу отошли от классических модельных параметров. И вообще по возможности избежали повторения традиционных схем проведения состязаний на звание «мисс». Даже от конкурса в купальниках чуть было не отказались. Решили однозначно: главное, чтобы претендентки на корону столичной красавицы были... умными.